



## Falunap 2011

A változékony időjárás sem tudta elrontani az idei falunapot, amely az eddigi legsűrűbb és talán legváltozatosabb programmal várta a vendégeket.



Kis túlzással idén két napossá vált a falunap. Ugyanis Kovács János esperes ezúttal péntek este mutatott be szentmisét, amelyet községünk előljáróiért és lakosaiért ajánlott fel.

Az előkészületek azonban már sokkal korábban elkezdődtek, hiszen a programok előkészítésében és a helyszín kialakításában nagyjából kéttucatnyian vettek részt, ők mind azon dolgoztak, hogy a szombati nap tökéletes legyen. Persze voltak külső körülmények is, leginkább az időjárás. Az esőt, amiben egész addig reménykedtünk, pont csak egyetlen napon szerettük volna elkerülni. Nem sikerült. Szombat reggel a focicsapatok már a kispályás bajnokságra készültek, mikor a kezdés előtt néhány perccel végre elállt az eső, sőt hamarosan a nap is kisütött. >>

>> Folytatás a 2. oldalon azonos címmel

## Lemondás

Dr. Varga Ádám 2011. szeptember 30-i hatályal munkahelyi összeférhetlensége miatt lemondott képviselői és alpolgármesteri megbízatásáról. Lemondását a következőkkel indokolta:

Döntésem oka, hogy 2011 októberétől ügyészségi fogalmazóként dolgozom Budapesten. Számomra sem a távolság, sem a munkakör nem jelentene akadályt páhoki feladataim ellátásában, de az ügyészségi szolgálati viszonyról szóló törvény alapján ügyészségi fogalmazóként nem folytathatok politikai tevékenységet és nem lehetek önkormányzati képviselő. Életem legjobb döntése volt tavaly elindulni a választáson, most pedig az eddigi legnehezebb döntést kellett meghoznom. Bár tavaly ősszel előre jeleztem, hogy csak addig tudom vállalni majd a képviselőiséget, amíg az nem lesz számomra összeférhetetlen hivatásom gyakorlásával, most mégis nagyon nehéz ezt kimondani. Nehéz, mert rengeteg élmény ért ez alatt az idő alatt, és a felém áradó bizalom is sokkal nagyobb volt annál, mint amire számíthattam. Köszönettel tartozom képviselőtársaimnak, a hivatal munkatársainak és a felsőpáhoki embereknek is, mert az elmúlt egy évben számtalan nehéz helyzetben segítettek a települést és engem is tudásukkal, kitartásukkal és emberségükkel. >>

>> Folytatás a 3. oldalon azonos címmel

## 40 éve Isten szolgálatában

1971. június 17-én szentelték pappá Győrben Kovács János esperes-plébánost.



2011 háromszorosan is kerek évforduló János Atya számára. Márciusban töltötte be 70. életévét, negyven éve szentelték pappá és húsz éve Alsó-, Felsőpáhok, és Nemesbük (2006-ig emellett Sármellék, 1998 óta egy rövid megszakítással Szentgyörgyvár) lelkipásztor. Karmacson született, Győrben szentelték pappá. Zalaapátiban, Nagykanizsán, majd Kaposváron volt káplán. 1978-tól Inkén volt plébános, községünkben 1991 óta szolgál. 1985-től címzetes esperes, majd 1998-tól helyettes esperes egyházi címmel rendelkezik. Inke díszpolgára, az „Alsópáhokért” cím birtokosa. A felsőpáhoki képviselő-testület 2010-ben a helyi katolikus közösség szolgálatában kiemelkedő érdemei, példamutató emberi magatartása alapján „Felsőpáhok Községért” kitüntetést adományozott neki. Papi szolgálatához további sok lelki és fizikai erőt, emellett a következő negyven évre is jó egészséget kívánunk János Atyának!

## Új községháza és orvosi rendelő

Október 11-én kezdődik az új önkormányzati épület és orvosi rendelő építése a Szent István utca és a Zrínyi utca sarkán lévő üres önkormányzati területen.

A képviselő-testület már bő egy évtizede tervezte új községháza építését, már három különböző terv is készült, de eddig egyiket sem sikerült megvalósítani. Az önkormányzat tíz éven át folyamatosan kedvező pályázati lehetőségekben reménykedett, azonban, mostanra kénytelen volt rájönni, hogy hiú ábránd pályázati forrásokra várni. Eközben a mostani épület állapota már annyira leromlott, hogy felújítása is legalább 15 millió forintot emésztene fel (idén erre már 9 millió forint elkülönítésre került a költségvetésben). Azonban a képviselő-testület úgy döntött, hogy felújítás helyett érdemesebb új épületet építeni, melyben az orvosi rendelő is méltó helyre kerülhet. Ugyanis arról sem szabad elfeledkezni, hogy a kultúrház alagsora teljesen alkalmatlan orvosi rendelőként működni.

Természetesen szó sincs nagyozolásról, hiszen az egész épület alapterülete mindössze 113

négyzetméter. Ebből a hivatal 82, az orvosi rendelő pedig 31 négyzetmétert foglal el (összehasonlításképpen a mostani épület szorosán vett hivatali része 111, az orvosi rendelő pedig 77 négyzetméter). A tárgyaló és az irodák mérete is kisebb lesz az eddiginél, az pedig talán magától értetődik, hogy a fenntartási költségek jóval kisebbek lesznek a mostani elavult hivatalnál. Persze a jelenlegi orvosi rendelő sem maradna funkció nélkül, ott kerülhet elhelyezésre a könyvtár, vagy ifjúsági klub kialakítására is lehetőség van.

A beruházás teljes költsége 23 millió 773 ezer forint. A kiadások fedezésére az önkormányzat 16 millió forint hitelt vett fel, a maradék összeget saját erőből biztosítja. A legnehezebb döntés a hitelfelvétel elhatározása volt. A testület álláspontja szerint az önkormányzat anyagi helyzete stabil, így vállalható éves szinten a törlesztéssel járó kb. 3 millió forint pluszkiadás (ez nagyjából akkora összeg, amennyiről a polgármester és a képviselők lemondanak azzal, hogy nem veszik fel tiszteletdíjukat), különösen annak fényében, hogy a falugondnoki autó lízingdíját már



nem kell fizetni. Ettől függetlenül nem az éveken át tartó törlesztés a cél, ugyanis az önkormányzat szeretné a meglévő épületet és több építési teltet is értékesíteni, továbbá iparüzési adóból is jelentős mértékű többletbevétele számíthat, melyek mind hozzájárulhatnak a költségek fedezéséhez.

A községházát Mózer Tibor építésmérnök tervezte, a kivitelezést pedig a tervek szerint október 11-én kezdi a közbeszerzésen győztes Tisza Ép Kft. A befejezés határideje 2012. február második fele. A mogyoróbarna épület téglából készül, a kivitelező végzi a parkosítási feladatokat, valamint a beépített bútorok beszerelését is. Az épület teljesen akadálymentesített lesz, küllemét tekintve pedig illeszkedni fog a falusias környezetbe. A telken kialakításra kerül majd hat darab parkolóhely is, a homlokzaton pedig a „KÖZSÉGHÁZA” felirat fog díszlegni.

# Falunap 2011

>>Folytatás az 1. oldalról

A kispályás focin ezúttal öt csapat vett részt, akik 25 perces meccseket játszottak, mindenki megmérkőzött mindenkivel. Ezúttal a Frici Bt. néven induló, és NBIII-as labdarúgókkal megerősített hévízi csapat is elfogadta a meghívást, akik ellentmondást nem tűrő magabiztossággal el is vitték a vándorkupát (minden meccset nagy gólkülönbséggel nyertek), mögöttük Felsőpáhok (csapatunk csak egy vereséget szenvedett), a Keszthely Police, az Alsópáhok Öregfiúk és a Hévízi Rendőrök csapata végzett. A díjakat Németh Sándor polgármestertől vehették át a csapatok, emellett idén díjazásra került a gólkirály és a legjobb kapus is. Mindketten a győztes csapatából kerültek ki: a 12 gólos Horváth Gyula lett a gólkirály, míg a mindössze 2 gólt kapó Kovács Ferenc a legjobb kapus.

A sátorban is változatos program várta az érdeklődőket. A kézműves foglalkozások és Mutyi Bohóc műsora mellett idén zumba órán is részt vehettek az érdeklődők. Ráadásul egész délután nagy sikerrel üzemelt az ug-rálóvár, a csúszda és a mászófal, valamint különösen nagy sikert aratott az idén újdonságnak számító bungee trambulin.

Ebédidőben a nagysátor elcsendesedett, viszont a színpad mellett folyamatosan üzemelt a kiváló büfé (egészen hajnalig), ahol remek szakácsok forgatták a fakanalat, meleg étellekkel és hűtött italokkal várták a vendégeket. A délutáni műsor úgy lett kialakítva, hogy minden korosztály és mindenféle zenei ízlés kedvelője találhasson a maga számára szimpatikus programot, hogy a falu apraja-nagyja a sajátjának érezhesse a falunapot, hogy ott találkozhassanak a rég nem látott ismerősökkel, jól érezhessék magukat a nap folyamán.



A délután a Hévíz White Horse Akrobatikus Rock and roll és Hip-hop szakosztály fellépésével kezdődött, akik idén először vendégeskedtek nálunk. Pék Annamária és Murár Dénes tanítványai (akik hétről hétre a felsőpáhoki kultúrházban gyakorolnak) akrobatikus rock 'n' roll és hip-hop műsorral készültek számunkra. A legkisebbektől a tinédzserekig több korosztály is fellépett a tizennégy műsorszámban, amelyen a fellépők és a közönség is láthatóan jól érezte magát.

Annak érdekében, hogy még nagyobb legyen a választási lehetőség a programok között, a színpadi műsorral egyidőben kezdetét vette a trial motoros bemutató is. Nagy Laciék egészen fantasztikus pályát építettek fel a játszó-

tér mellett, és a lélegzetelállító műsor is lenyűgözte a több száz fős közönséget.

Külön öröm volt, hogy az erős délutáni kezdés miatt idén nagyon korán megelt a rendezvénysátor, talán eddig még nem is volt példa arra, hogy már délután három óra körül ilyen sokan legyenek kint a falunapon. Ráadásul mindezt úgy, hogy egész nap változékony volt az időjárás, néhányszor el is kezdett csöpögni az eső, de összességében azért kellemes volt az idő.

Délután három órakor Foki Veronika és Hertelendy Attila léptek színpadra. Ők a Hevesi Sándor Színház művészei, akik operett és musicelműsort mutattak be. A közönségnek láthatóan tetszett ez az újítás, ráadásul a produkció is nagyon színvonalas volt.

Négy órakor Poór Péter következett, aki az 1967-es táncdalfesztiválon tűnt fel, majd végigturnézza Európát, számos neves díjat söpört be. Ehhez képest a műsora kicsit laposra sikerült, de így is nagyjából húsz perccel többet töltött a színpadon a tervezettnél. Igaz, hogy kicsit sokat beszélt a számok között, azonban a lényeg, hogy akik szeretik őt, azok jól szórakoztak.



A Csak Csajok formáció tavaly nagy sikert aratott, így természetes volt, hogy idén is meghívást kaptak a falunapra. A lányok idén is nagyon ügyesek és csinosak voltak, táncbemutatóikkal nagy sikert arattak.

Bunyós Pityu harmadszor vendégeskedett Felsőpáhokon, gyakorlatilag már hazajár hozzánk. Szerencsére idén sem kellett benne csalódnia, műsorán azok is jól szórakozhattak, akiktől amúgy távol áll a mulatós zene.

A falunapi program még soha nem volt ennyire szoros, a fellépők szinte szó szerint egymásnak adták a mikrofont. Ráadásul idén – a salsások kivételével – mindenki rendben meg is érkezett. Néhány műsor hosszabb is volt a tervezettnél, így este hat órára már több tíz perces csúszásban voltunk a tervezett programhoz képest.

Minden csúszás ellenére sem maradhatott el a nap legszebb pillanata, amikor Polgármester Úrral átadtuk az idei Felsőpáhok Községért kitüntetések, amelyeket idén Németh László korábbi iskolaigazgató (posztumusz), és dr. Horváth Imre ügyész kaptak meg (a díjazottokról külön cikkben számolunk be).

Az ünnepélyes percek után újra a szórakozásé volt a főszerep, ugyanis a Szájhős, azaz Hegyi Roland és Nagy Márk léptek színpadra. A srácok 2010 elején tűntek fel, azóta együttesük a zenei és a rádiós porondon is (nagy hallgatottság mellett fut műsoruk a Helikon Rádióban) nagy sikereket ér el, lemez-

bemutató koncertjükön például kétezernél is többen vettek részt. A falunapi színpadon is remek rap-műsorral rukkoltak elő.



A fiatal titánok után következtek a műfaj mesterei, az Animal Cannibals. Őket a változatosság mellett főleg azért hívtuk meg, mert köztudott róluk, hogy produkciójukon azok is jól szoktak szórakozni, akik amúgy a rap-et illetve a hip-hop zenét nem szeretik. Qka MC és Ricsipí egyszerűen remekül értenek a hangulatsínáláshoz, ezt nálunk is megmutatták. Vastag Tamás az X-Faktor-ban robbant be a köztudatba, népszerűsége azóta is töretlen. Ez Felsőpáhokon is megmutatkozott, ahol szinte megőrültek érte a tinédzserek. Rajongóit nyilván az sem zavarta, hogy a műsor színvonalá (szerény véleményem szerint) hagyott maga után némi kívánnivalót.

Az előzetes programban nem szerepelt Kvartha Matyi fellépése, de sikerült őt meggyőzni arról, hogy mutassa meg a mi színpadunkon is kivételes freestyle-tudását. Lehet, hogy nem mindenki tudja értékelni azt, amit Matyi a labdával tud, de az biztos, hogy egészen kivételes tudás birtokában van. Ezt számtalan versenyeredménye is bizonyítja és egyre többen ismerik már külföldön is.

A napnak még korántsem volt vége, fél kilenckor Tóth Gabi lépett színpadra. A friss VIVA-Comet díjas énekesnő hozta jól ismert vagány stílusát, nagy sikert aratott a felsőpáhoki színpadon.

A nap fénypontja ezúttal is a húsz perces tűzijáték volt, amit idén is a hajnalig tartó bál követett, ezúttal a Helios zenekar közreműködésével. Alaposan kitáncolhatta magát az, akinek a tartalmas egész napos program után még maradt némi ereje, bár igaz, hogy a hűvös idő és a zenekar által tartott hosszú szünetek nem tettek jót az esti programnak.

Annyi bizonyos, hogy az eddigi legtartalmasabb falunapon vagyunk túl. Biztosan nem az ideik volt az eddigi legszínvonalasabb program, azonban idén is rengeteg ember önzetlen munkája volt benne abban, hogy mindenki jól szórakozzon. Remélhetőleg a páhokiak és a máshonnan idelátogatók is jól érezték magukat! Folytatás jövőre!

Varga Ádám

[www.felsopahok.hu](http://www.felsopahok.hu)

Felsőpáhok hivatalos honlapja

Hírek	Információk
Képek	Rendeletek
Fórum	Testületi anyagok
Közélet	Labdarúgás

# Lemondás Helyi kitüntettek

>>Folytatás az 1. oldalról



Örülök, hogy februárban Németh Sándornak adhatam át a stafétát, hiszen biztos voltam és vagyok benne, hogy ennek a falunak rá van szüksége. Németh Sándor és dr. Horváth Éva visszatéréseivel olyan előljárókat kapott a település, illetve a hivatal, akiknél keresve se találánék alkalmasabbat.

Sokszor hangoztattam és igyekeztem tartani is magam hozzá, hogy a képviselőség nem valamiféle rang, amivel kérkedni lehet, hanem felelősség és szolgálat, amivel a települést kell segítenünk. Remélem, hogy a kétkedőknek is sikerült bizonyítanom azt, hogy úgy is maximális erőbedobással el tudom látni feladataimat, hogy nem lakom Páhokon. Úgy gondolom, hogy ez kötelességem is volt, mint ahogyan mindenkinek kötelessége segíteni képességei és lehetőségei szerint otthona boldogulását. Ki jobban átérzi, ki kevésbé, de mi mind felsőpáhokiak vagyunk, itt vagyunk otthon, azért kell tennünk, hogy ez a település jusson előrébb valahogy. Nekem az az álláspontom, hogy bárhova megyünk, minden más helyen jobban vagy kevésbé, de idegenek leszünk ebben a világban. Mi itt vagyunk otthon, így Felsőpáhokért kell tennünk. Más dolog lakni valahol és más dolog otthon lenni. Szeretném, ha mások is így gondolnák saját magukról, és így összefogva sikerülne otthonunkat tovább fejleszteni.

Elkeserít, ha azt látom, hogy valaki ennek a településnek az érdekeivel szemben tevékenykedik, vagy éppen azok iránt teljesen közömbös. Gáncsokodva illetve érdektelenül nem fog előrébb jutni ez a falu. Az pedig kinek jó? Legfeljebb azoknak a felsőbb köröknek, akik amúgy is tönkre akarják tenni a kistelepüléseket. De mi igenis egy életképes falu vagyunk, és ezt együtt kell bizonyítanunk. Éppen ezért is büszke vagyok rá, hogy otthonom képviselő-testületének tagja lehettem.

Pont az előbb elmondottakból következően természetesen azzal, hogy nem leszek képviselő, még nem szünök meg felsőpáhokinak lenni, így továbbra is minden erőmmel azon leszek, hogy Felsőpáhokot segítsem. Szeretnék továbbra is aktívan részt venni a helyi közösségi életben, ezután is minden téren számíthat rám a képviselő-testület és a polgármesteri hivatal éppúgy, ahogy a település lakói is. Továbbra is szerkesztem a honlapot és az újságot, szeretném terelgetni a focicsapat ügyeit, de bármilyen mást is szívesen vállalom, amiben számítanak rám.

A képviselő-testületnek és a polgármesteri hivatalnak is további eredményes munkát kívánok! Különösen pedig utódomnak, Mészáros Norbertnek kívánok sok erőt és önzetlenséget! Ne feledjék, csak Felsőpáhok számít! Büszke vagyok rá, hogy ide tartozhatok.

**Idén negyedszer ítélték oda a „Felsőpáhok Községért” kitüntetést, mégpedig Felsőpáhok ifjúságáért végzett több évtizedes kiemelkedő oktatási munkája elismeréseként Németh László korábbi iskolaigazgató (posztumusz) részére, valamint a település érdekében kifejtett tevékenysége elismeréseként dr. Horváth Imre ügyész részére.**

Dr. Horváth Imre 1973-ban született Keszthelyen. Általános iskolai tanulmányait Alsópáhokon folytatta. A mosonmagyaróvári magyar-német kéttannyelvű gimnáziumban érettségizett, majd 1997-ben Pécsen szerzett jogász diplomát. Jelenleg a Keszthelyi Városi Ügyészség vezető-helyettes ügyésze.

Településünk életében tevékenyen részt vesz, 1993-ban a felsőpáhoki Kolping Családi Egyesület alapító tagja volt. 1998 és 2008 között a Magyar Kolping Szövetség Felügyelő Bizottságának tagjaként tevékenykedett, számos nemzetközi rendezvényen képviselte az egyesületet és a szövetséget.

1993-ban a felsőpáhoki sportegyesület újjáalakításában tevékeny szerepe volt, annak alapító tagja. 1998 és 2008 között tíz évig dolgozott az Alsópáhoki Iskola és Óvoda Gyermekéiért Alapítvány kuratóriumának tagjaként. 1999-től a Felsőpáhokért Közalapítvány kuratóriumának elnöke. Tevékenységével elősegítette a helyi közfeladatok ellátását, az általa vezetett alapítvány támogatta a helyi önkormányzati épületek felújítását, kulturális feladatok ellátását.

Dr. Horváth Imre több mint 10 éven keresztül közreműködött a falunapok szervezésében és lebonyolításában, ellátta a műsorvezetői feladatokat, tevékenysége nagymértékben emelte a programok színvonalát.



Németh László Hévízen született 1950-ben. Keszthelyen érettségizett, majd a Kossuth Lajos Katonai Főiskolán szerzett tanári diplomát. Közel hét évig katonai pályán tevékenykedett, majd 1979-től került tanárként az alsópáhoki általános iskolába. 1985-ben magyar nyelv és irodalom tanári diplomát is szerzett, 1999-ben pedig a budapesti Műszaki Egyetem két éves közoktatás-vezetői szakán szerzett diplomát.

Munkássága alatt 27 évet közvetlen tanári pályán töltött, kiemelt célja volt mindvégig a fiatalok nevelése. 1994-től az általános iskola igazgatójának helyetteseként dolgozott, majd 1999-től haláláig az iskola igazgatója volt. Háromszor részesült miniszteri kitüntetésben. Az általános iskola és tornaterem építésénél, mint tanár és mint vezető tevékenyen közreműködött, munkájával segítette a fejlesztés megvalósítását. Nevét fémjelezték az iskolások szakmai versenyeken elért sikerei, ahol különösen a sport és a magyar irodalom terén felkészítő tanárként is részt vett.

Pályafutása alatt megismerte azt iskola működési területén élő embereket. Jó kapcsolatot tartott a szülőkkel, önkormányzatokkal, a gyerekek tisztelték és szerették. Egész munkásságát áthatotta a gyermekek iránti szeretet, a szó klasszikus értelemben vett pedagógus volt, aki nem csak oktatta gyermekeinket, de példát is mutatott számukra.

Mindannyiunkat mélyrehatóan megrendített, amikor 54 évesen hirtelen elragadta a halál. Emlékét azóta is őrizzük és tiszteljük.

## Népszámlálás

**Magyarországon 2011. október 1-től október 31-ig népszámlálást tartanak.**

Az összeírásban a részvételt és a hiteles adatközlést törvény teszi kötelezővé. A népszámlálás teljes körű lakás- és személyösszeírást jelent, a válaszokat a 2011. október 1-i állapot szerint kell megadni. A népszámlálás során felvett adatok csak statisztikai célokra szolgálnak, felvételük és feldolgozásuk során az adatvédelmi törvény előírásai érvényesülnek. Az összeírás kiterjed az ország területén életvitelszerűen élő, valamint a 12 hónapnál rövidebb ideig külföldön tartózkodó magyar állampolgárokra. Összeírják a 3 hónapnál hosszabb ideig itt tartózkodó külföldieket és a hontalankokat is. Számba vesznek minden lakást, lakott üdülőt, egyéb lakóegységet is. A kérdőívek kitölthetők elektronikus úton, önki-töltéssel, vagy a számlalóbiztos segítségével, de háztartásonként minden személyre azonos módon. Felsőpáhokon az összeírással kapcsolatos feladatokat Bognár Attiláné és Markóné Haraszi Marianna látják el. *forrás: nepzsamlalas.hu*

## Gyászjelentés

**Kegyelettel tudatjuk, hogy 69 éves korában, szeptemberben elhunyt Horváth Lajosné, korábbi felsőpáhoki polgármester.**

Horváth Lajosné Vida Rozáliát a rendszer-váltás után, 1990-ben választották polgármesterré, a települést két cikluson keresztül, egészen 1998-ig vezette.

Polgármestersége idején történt meg az önálló polgármesteri hivatal létrehozása, a vízelvezető rendszer fejlesztése, a telefon- és kábeltévé hálózat kiépítése, a zalaköszvényesi pontonhíd megépítése, a pásti gödör feltöltése, a pásti terület belterületbe vonása, azon építési telkek kialakítása. Támogatta a sportkör újjáalakítását, közösségi rendezvények szervezését.

Kegyelettel emlékezünk a 64 éves korában elhunyt Frankó Pálnéra is, aki másfél évtizeden keresztül volt a Polgármesteri Hivatal köztisztviselője.

Az Önkormányzat együttérzését fejezi ki a gyászoló hozzátartozóknak.

# Fejlesztések Egykor és ma

**Több, településünket szépítő beruházás is megvalósult idén, többnyire a polgármesteri keret terhére.**

Sajnos fejlesztésre sosincs sok forrás, de amikor Németh Sándor polgármester februárban visszatért, a testület tagjaihoz hasonlóan lemondott tiszteletdíjáról, így kb. másfél millió forint felszabadult a költségvetésben. Ebből a pénzből létrehozásra került egy polgármesteri keret, amiből több faluszépítő fejlesztés is megvalósulhatott. Az elhasználandó utcatáblákat sikerült újakra cserélni (valamint több virágtartót is beszerezni) ezek készíttetése és feliratoztatása összesen 389 ezer forintba került. A táblákra, valamint a többfelé elhelyezett virágtartókba is cserepes virágok kerültek, ez 224 ezer forintot emésztett fel. Olcsón sikerült hozzájutni Hévíz lecsereált adventi díszkivilágításának egyes elemeihez is, valamint a falu két végében elhelyezett üdvözlőtáblákhoz (279 ezer forint). A díszkivilágításhoz hamarosan kiépítésre kerülnek a csatlakozók is.

Bár más forrásból, de tavasszal a focipályán új kispadokat készítették az elavultak helyére, befejezték a ping-pong asztalt és kijavították a teniszpálya hibáit is.



A Szent István utca egy részlete az 1976-ban és 2007-ben. Köszönet a képekért Németh Balázsnak!



További régi képek találhatók a faluról a [www.felsopahok.hu](http://www.felsopahok.hu) honlapon, ahova szeretettel várjuk az Önök archív felvételeit is!

## Rendnek kell lenni

**Közyűlést tartott nyáron a Felsőpáhok SC. A klub komoly változtatásokat határozott el annak érdekében, hogy a csapat utóbbi években megtépzott becsületét sikerüljön helyreállítani.**

Évek óta a széthúzás és a viták jellemezték az együttest, ebből viszont elég volt. Sikerült a tagsággal több olyan változtatást is elfogadni, amelyek a fegyelem és a csapatmunka erősítését szolgálják. Házirend készült, melyet minden játékosnak be kell tartania. Mindenkinek ki kell vennie a részét a csapat körüli munkákból (öltözőtakarítás, pályameszelés stb.), emellett nagyon fontos, hogy heti két edzés is van. Több fiatal is érkezett, jelenleg hat 20 év alatti játékosunk van. Sajnos egyelőre edzőt még nem sikerült találni (úgy tűnik, hogy a potenciális jelöltek egyelőre nehezen hiszik el, hogy tényleg rend van), így ideiglenesen Sárvári János látja el az edzői feladatokat. A vezetésben is történtek változások: bár az elnök Erdélyi Zoltán maradt, a klub ügyeit Varga Ádám elnökhelyettes viszi. Az elnökségben helyet kapott még Acél Ferencné (gazdasági vezető), Iberhart Sándor (klubmenedzser) és Németh Balázs (technikai feladatok).

A közgyűlés tagdíjat is elfogadott, ami éves szinten 1000 forint. Ez egy jelképes összeg, de összeadódva nagyban hozzájárul a költségvetéshez. A klub nagy örömmel fogadja pártoló tagi hozzájárulások befizetését is. Készül a csapat honlapja is, amely a foci.felsopahok.hu címen érhető el.

Bár a bajnokságban egyelőre pontot még nem sikerült szerezni, de a rend és a munka előbb-utóbb meg fogja hozni gyümölcsét.

## Templomfelújítás

**Hosszú bizonytalanság után október elején végre elkezdődhet a felsőpáhoki templom felújítása.**

A templom községünk egyetlen jelentősebb építményének számít, ezért megóvása különös jelentőséggel bír a település számára. Sajnos az épület folyamatosan süllyed, a torony pedig szépen lassan kezd elválni a templom többi részétől. A kőből készült támfal düledezik, néhány helyen már-már életveszélyes.

Bár a felújításra az önkormányzatnak nem volt joga pályázni, az egyházközség ezt megtette, és másfél évvel ezelőtt sikerült is elnyerni nettó 33 és fél millió forintot az Új Magyarország Program keretében, ráadásul 100 százalékos finanszírozással (azaz az áfát sem kell önerőből megfizetni).

Ezzel azonban a nehézségek még nem oldódtak meg, ugyanis a pályázat utófinanszírozású, azaz csak a munkák befejezése után fizetik ki a költségeket. Így komoly erőfeszítést igényelt a szükséges forrás előteremtése. Úgy tűnik azonban, hogy most már minden sínen van, és elkezdődhet a felújítás, melynek keretében újáépítik a támfalat és korszerű technikai megoldásokat felhasználva megerősítik a templom szerkezetét, megátolják a további süllyedést. A felújítást várhatóan 2012 március végére fejezik be.

Bár az Önkormányzat a pályázatban nem vehetett részt, a pályázatiírásban nyújtott segítséggel és a munkához szükséges területek rendelkezésre bocsátásával is kifejezi, hogy fontosnak tartja a beruházást.

# Rövid hírek

## • Felhívás a címek javítására

Felhívjuk a Tisztelt Lakosok figyelmét arra, hogy akik ezt az elmúlt években még nem tették meg, szíveskedjenek minél előbb bejelenteni a szolgáltatókhoz régi utcanevük és házszámuk változását. Ez egyrészt kötelezettség is, másrészt a régi cím miatt esetleges helyettesítésnél a postai kézbesítő számára komoly nehézséget jelent a levelek eljuttatása az érintett címzettekhez.

## • Igényelhető az Alaptörvény

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium területi közigazgatásért felelős államtitkára kérésének megfelelően Felsőpáhokon is felállításra került az Alaptörvény Asztala. Így a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben már igényelhető az Alaptörvény ingyenes, Dr. Kövér László házelnök által aláírt példánya. Ehhez mindössze egy igénylőlapot kell kitölteni, amelyen a név és a cím megadása szükséges.

## • Iskolakezdési támogatás

Felsőpáhok Község Önkormányzata idén is erején felül hozzájárul a helyi közoktatásban résztvevők költségeinek enyhítéséhez. A legtöbb településen példátlanul számító, 10 ezer forintos egyszeri támogatásban idén 90 helyi tanuló részesült, ami összesen 900 ezer forint kiadást jelent. Bár ez az összeg jelentősen megterheli a költségvetést, az önkormányzat kiemelkedően fontosnak érzi azt, hogy ezekben a nehéz időkben is igyekezzen a családok válláról legalább a terhek egy kis részét levenni.

## • Rendezési terv felülvizsgálata

Az elkerülő út építése miatt hamarosan elkészül Felsőpáhok rendezési tervének felülvizsgálata. A jelenlegi még 2004-ben készült, azonban az új 76-os út nyomvonalának változása miatt szükségessé vált a terv módosítása. Természetesen ennek költségét teljes egészében a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. állja, az önkormányzat csak a lebonyolítást vezényli. Mivel a felülvizsgálat alapvetően az utépítés miatt szükséges, ezért a többi részletben a jelenlegihez képest nagyobb változtatásokra most nincs lehetőség. Azonban természetesen kisebb kiigazításokra, javításokra sor kerülhet.

### Felsőpáhok Info – Felsőpáhok Község Önkormányzatának Lapja

**Kiadja:** Felsőpáhok Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
**Főszerkesztő:** dr. Varga Ádám  
**Lapszámunkat készítették:** Bognár Attiláné, dr. Horváth Éva, Lázár János, dr. Varga Ádám  
**Készült:** 250 példányban  
**Lapzárta:** 2011. október 1.